
STRELSKI NOVICI

Merkun tretji!
SZS je na mestnem strelišču v Ljubljani izvedla

I. odprto republiško strelsko tekmQvanje z MK
orožjem, ki se ga je udeležilo 61 najboljših sloven-
skih strelcev, med njimi tudi trije iz ljubljanskega
Krima. Najbolje uvrščen je bil Janez Merkun, ki
je bil v disciplini MK puška proste izbire, 3 x 40
tretji, (kleče celo.drugi za Debevcem) s pištolo
proste izbire pa je bil med 20 strelci osmi, nastre-
ljal pa je 510 krogov od 600 možnih.

Komunalec se je izkazal!
SD Komunalec se je izkazala z organizacijo

zahtevne tekme. Na LO mestnem zračnem streliš-
•ču v Komunalnem podjetju »Vič« so izvedli kvali-
fikacijsko tekmovanje za vstop v 2. republiško
strelsko ligo. Nastopilo je 11 najboljših ekip iz
regijskih tekmovanj, med njimi pa ni bilo nobene
iz ljubljanskih občin. V republiško ligo sta se
uvrstili dve mariborski ekipi (Kajuh, TAM in
VEČER), ter dve ekipi iz Žalske občine (S. Slan-
der in Br. Hrvatin). Glavni organizator tekme je
bil zvezni sodnik Emil Serafin starejši.

Kaj bo s streliščem
na Dolenjski cesti?

Mestno strelišče na Dolenjski cesti, ki ga je
Strelska zveza Slovenije pred leti izročila MSZ
Ljubljana je že nekaj let zaprto za puškarske
discipline od 100 metrov naprej, torej za veliki
kaliber. Res je, da je to edino urejeno strelišče za
vse športne disciplinc na 25, 50, 100 in naprej
koristile pa so ga tudi za vse šole za izvajanje
programov SLO, vse ljubljanske vojne pošte in
tudi vse druge strukture. To strelišče je bilo takoj
po osvoboditvi, ko ga je strelstvo dobilo od JLA
eno najlepših v državi, tu so se izvajala zahtevna
strelska tekmovanja, tudi državna prvenstva, se-
daj pa je to strelišče eno najslabšth v državi, saj so
medtem zrasla nova moderna strelišča v Titogra-
du, Zenici, Osijeku, Zagrebu itd.

Mestna strelska zveza Ljubljana se zelo trudi
posebno preko njenega predsednika Radmila
Oroza, da bi zbrali vsa potrebna dovoljena in
načrte, ter da bi JLA čimprej pričela z fizičnimi
deli. Vse kaže, da bo do tega kmalu prišlo, in tako
bo morala tudi SZS vsa republiška tekmovanja in
prvenstva izvajati v drugih krajih Slovenije, kjer
so večja in urejena strelišča (Celje, Kranj, Postoj-
na, Kamnik, Predvor itd.


